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Voila une petite fiche qui vous aidera à prendre le programme en main, même si elle n’est pas toujours nécessaire elle pourra vous éviter de chercher comment ça marche.
Dépenses

-Calcule les dépenses issues d’une production quelconque de vaisseaux ou de défenses ainsi que les points gagnés et les GT nécessaires au transport des ressources.
-Il n’y a que les champs en noir à remplir, le reste est automatique.

Fret et champs de débris
-(à gauche) Calcule le nombre de vaisseaux nécessaires (soit en nombre de grands transporteurs, de petits transporteurs ou de recycleurs) pour transporter une certaine quantité de ressources.
-(à droite) Calcule la capacité de fret d’une flotte quelconque sans tenir compte de la consommation (je n’ai pas réussit à trouver la formule exacte et, trouvant des différences de plus de 10% parfois, j’ai préféré ne rien mettre).

Donne le champs de débris résultant de la destruction d’une flotte quelconque, le pourcentage de création d’une lune, le nombre de recycleurs nécessaires et les points perdus.

Points de structure

-Cette feuille n’a pas de but particulier sinon de donner les points (proportionnels aux ressources investies: 1 point=1000 unités de ressource) et les points de structure obtenus grâce à la défense et les vaisseaux.
Son but réel est de réduire le nombre de données à rentrer dans les feuilles suivantes (elle intervient dans les feuilles « Points », « Production », « Réserves » et « Défenses & Flotte »).

-Je concède que c’est pénible mais par la suite, si elle est tenue a jour, les modifications sont très rapides.
-L’encadré colonisation permet de savoir si la planète en question est colonisée ou non, cela intervient dans la feuille « Production » donc « Réserves » par conséquent. Marquez « O » pour « «Oui » ou « N » pour « Non ». Cela permet de mettre à zéro la production des planètes non colonisées.

-Si seule la production minière vous intéresse seuls le nombre de satellites solaires et la colonisation sont nécessaires, oubliez donc le reste.
Points

-Seuls les niveaux de recherche nécessitent d’être remplis, les points flotte sont calculés à partir de la feuille précédente.
-Son but est assez intuitif je pense ;).
-Les niveaux de recherche « Armes »,  « Bouclier » et « Protection des vaisseaux spatiaux » interviennent dans la feuille « Défenses & Flotte ».
Production
-On passe aux  choses sérieuses. Cette feuille à pour but de calculer la production par heure de chaque planète. C’est la plus complexe et le remplissage des données nécessaires à son fonctionnement était très long mais j’ai trouvé la parade !!! :D

-Donc au lieu des interminables tableaux  de données à rentrer et formules tordues (et il y en avait un paquet !) vous n’aurez qu’à indiquer la température maximale de chacune de vos colonies. OUF !!
-Le tableau où il faut rentrer les températures se trouve à la ligne 33.
-Cela fait il ne reste plus qu’à rentrer le niveau de vos bâtiments (seuls les bâtiments de production de ressource et d’énergie et les réservoirs sont nécessaires au niveau des calculs).
-Le niveau des réservoirs intervient dans la feuille « Réserves »

-N’OUBLIEZ PAS DE SIGNALER QUELLES SONT VOS COLONIES EFFECTIVEMENT COLONISEES DANS LA FEUILLE « Points de structure ».
Réserves

-Ici vous pourrez connaître la capacité de vos réservoirs ainsi que s’il sont suffisamment grands pour que la production d’une de vos planètes continue pendant une absence donnée, s’ils ne sont pas suffisants le tableau affiche les pertes dues à l’arrêt de production.

-Vous pourrez aussi connaître votre production pendant un nombre de jours donné ainsi que les points gagnés.

-Seules les deux cases indiquant un certain nombre de jours sont à remplir, le reste est automatique.
-Si tous vos réservoirs affichent une capacité de 100 à tort c’est que vous n’avez pas rentré le niveau de vos réservoirs dans la feuille « Production ».

-Cette page nécessite donc que vous remplissiez les niveaux de vos mines, centrales et réservoirs dans la feuille « Production » et le nombre de satellite solaire dans la feuille « Points de structure ».

Défenses

-Ici rien à rentrer ! Toutes les données à rentrer sont dans les feuilles « Points » (pour les recherches « Armes »,  « Bouclier » et « Protection des vaisseaux spatiaux ») et « Points de structure » pour les défenses et les vaisseaux.

-La feuille n’a aucun intérêt (pour moi au moins peut être que certains lui trouveront une utilité). Je l’ai faite parce qu’un jour je me suis posé la question de savoir quelle était la puissance de ma défense ou de mes vaisseaux (en terme d’armes, de bouclier et de coque) en lisant un rapport de combat (ces informations sont données à chaque tour). Puis une fois arrivé à la fin je me suis dit « Ouai ! Trop cool ! Bon ben c’est joli donc on va le garder… »
Voila voila, c’est fini. Have fun !
